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Leistungen:

- 6 Nächte in ausgewählten 2** und 3*** Hotels und

Guest Houses

- 6x Frühstück

- Gepäcktransport

- Zustellung des Fahrrades nach Luque

- Persönlicher Empfang (wenn Fahhrad gemietet)

- Besuch des Hamams im Hotel in Priego

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial GB

- NavigationsApp

- Service-Hotline

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihrad Mountainbike 20-Gang 275 €

Helm 15 €

Elektrorad Unisex inkl. Rücktransfer 385 €

Eigenes Fahrrad 0 €

Preis:

Andalusien | Cordoba - Granada - 7 Tage

France-Bike legt Ihnen diese Radreise im maurischen Spanien ans Herz. Die Reise durch

das Kalifat führt von Córdoba nach Granada durch eine der geschichtsträchtigsten und

schönsten Landschaften Andalusiens und folgt auf ihrem letzten Stück dem alten

mozarabischen Jakobsweg  nach Granada. Brauchtum und Tradition, kulinarische

Genüsse, Kunsthandwerk und Sehenswürdigkeiten warten darauf, per Rad entdeckt zu

werden. Starten Sie mit einem Besuch der Mezqita, der berühmten Moschee Córdobas,

bevor Sie sich zu einer fiktiven Reise auf den Spuren des hebräischen Poeten Moses ibn

Ezra aus dem 11. Jahrhundert aufmachen. Krönender Abschluss ist die majestätische

Festung Alhambra in Granada.

1. Tag: Anreise nach Córdoba

Kommen Sie frühzeitig an, um ausreichend Zeit für die Besichtigung der berühmten „Mezquita„ (Große Moschee)

zu haben. Später ein Spaziergang durch das alte jüdische Viertel mit seinen schönen Innenhöfen zu sehen und

Tapas in einem Gasthaus. Zum Abschluss empfehlen wir Ihnen eine authentische Flamenco-Show.

2. Tag: Córdoba > Priego, ~25 km

Von Cordova aus fahren Sie mit dem Bus in das Dorf Luque. Hier werden Ihnen die komfortablen Fahrräder

übergeben und wir kümmern uns um Ihr Gepäck. Die Fahrräder werden mit einer Lenkertasche und einem

Gepäckträger, Wasserflasche, Kilometerzähler, Schloss, Reparaturset und einem Schloss, Flickzeug und einem

Extra-Schlauch geliefert. Gegen Mittag fahren Sie auf ruhigen Landstraßen nach Fuente Alhama und weiter nach

Priego, wo Sie in einem Dort, in einem ehemaligen Franziskanerkloster übernachten, das als 2-Sterne-Hotel mit

Zimmern rund um einen charmanten andalusischen Innenhof sorgfältig restauriert wurde. Am Nachmittag und

Abend können Sie durch die Barockstadt Priego de Córdoba und ihr historisches Zentrum, das „Barrio de la Villa„

bummeln und einige Tapas genießen.

3. Tag: Priego > Zuheros, ~54 km

Von Priego aus fahren Sie auf einer alten, stillgelegten Straße nach Carcabuey. Auf einer kleinen Landstraße fahren

Sie am Dorf Algar vorbei Algar und steigen dann zum Gaena-Pass hinauf. Von dort aus geht es eine lange und steile

Abfahrt hinunter in die wunderschönen Ort Cabra. Über die „Vía Verde“ (alte, instandgesetzte Bahnlinie) geht es in

sanfter Steigung zum romantischen Dorf Zuheros. Es ist einer der wenigen Orte, die sich den Charme einer anderen

Zeit bewahrt haben. Sie übernachten in einem familiengeführten Hotel im Zentrum des Dorfes. Genießen Sie bei

einem Spaziergang die kleinen Gassen und und genießen Sie die Aussicht auf eines der schönsten, weiß getünchten

Dörfer Andalusiens! Sie können ein Gourmet-Dinner in Ihrem Hotel „Tastes of Andalucia Zuheros“ für 25 € pro

Person (ohne Getränke) genießen. Das Abendessen besteht aus 7 verschiedenen typischen Gerichten zum Teilen

(wie Käse aus Zuheros, ein Salat wie Orangensalat o.ä, Tortilla, Gemüse aus dem Garten, gebratener Fisch,

hausgemachte Kroketten, gebratene Auberginen mit Honig (typisch andalusisches Gericht) und ein kleines

hausgemachtes Dessert mit natürlichen Früchten)

4. Tag: Zuheros > Alcalà la Real, ~58 km

Heute verabschieden Sie sich vom Subbetica-Gebirge und tauchen in die Landschaft von Jaén ein, indem Sie auf der

bequemen „Vía Verde“ (alte Eisenbahnlinie). Nachdem Sie den Bahnhof von Alcaudete passiert haben, geht es

weiter bergauf, und die holprigen Die holprigen Wege und die imposanten Wachtürme erinnern Sie daran, dass Sie

sich auf nasridischem Gebiet befinden. Plötzlich die majestätische Festung „La Mota“, die die Stadt Alcalá

verteidigt. Diese Etappe ist schwieriger und weist vor allem in der zweiten Hälfte viele Steigungen auf.

5. Tag: Alcalà la Real > Tozar, ~27 km

Beginnen Sie den Tag mit einem Besuch der beeindruckenden Burganlage von Mota, bevor Sie sich durch

Steineichenwälder nach Tózar begeben. Der wunderbare Ausblick auf die umgebenden Berge und die Burg von

Moclín sowie die Gastfreundschaft in Ihrer Unterkunft wird Sie verzaubern.

6. Tag: Tozar > Granada, ~55/66 km

Nach einem kurzen Anstieg gelangen Sie nach Moclín. Genießen Sie den Ausblick auf die Sierra Nevada, während

der langen Abfahrt nach Olivares in die Ebene Granadas. An Ihrem Ziel angekommen, werden Sie den Blick von

Ihrem Hotel im historischen Zentrum auf die weltberühmte Alhambra und Kathedrale genießen.
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7. Tag: Abreise oder Verlängerung
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